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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª ETAPA DO ANO DE 2025.  

   

Às dezessete horas, do dia 31 de março do ano de 2025, composto o plenário, o Presidente 

em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 7ª Sessão Ordinária 1º Período Legislativo do 

corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, solicitou ao 1º 

Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que fizesse a chamada dos 

Vereadores e Vereadoras, a leitura da pauta, e a leitura da ata da sessão anterior. 

Constatou-se a presença das vereadoras Sueli Cabral da Silva e Edilza Paloma dos Santos 

e dos vereadores Waldomiro Henrique Bezerra Junior, Arthur Barbosa de Lima, José Keops 

Pimenta de Araújo, Adeilson Alves de Medeiros e Fernando Gurgel e Marinaldo Joaquim da 

Silva, bem como a ausência do vereador Josenildo Morais justificada pelo mesmo. Na pauta, 

em correspondências recebidas, Requerimento Nº 12/2025, de autoria do vereador 

Waldomiro Henrique Bezerra Junior e Ofício Circular N° 1/2025, da SECRETARIA 

MUNICIPAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E RECURSOS HIDRICOS onde Solicita a  

indicação de membros representantes para a Coordenadoria Municipal de Proteção e 

Defesa Civil – COMPDEC. Após nos informes gerais iniciou-se a Homenagens as atuais e 

ex-vereadoras de Janduís, alusivas ao dia 8 de março, mês que celebra o dia Internacional 

das Mulheres, com a leitura da biografia das mesmas e a entrega de comentas, ao final das 

homenagens a Ex-Vereadora Alvani Vieira da Costa Almeida, fez uso da tribuna para 

agradecer ao Presidente desta Casa Legislativa pela iniciativa. O presidente declarou aberta 

a tribuna livre, A vereador Fernando Gurgel dos Santos, usou a tribuna para parabenizar e 

enaltecer a história de luta das mulheres em especial as homenageadas da noite, na 

oportunidade também parabenizou o Presidente Waldomiro Henrique pela iniciativa do 

mesmo, também solicitou uma indicação ao Secretário de Infraestrutura e Obras, para 

colocação dos canos de PVC no esgoto da Rua José Canuto. O Presidente vereador 

Waldomiro Henrique Bezerra Junior, iniciou sua fala agradecendo o empenho de sua equipe 

para que o evento acontecesse, e aos amigos desta Casa Legislativa Romário Danta e a 

Advogada Celeste Targino pela sua contribuição neste dia especial, enalteceu também as 

homenageadas da noite e agradeceu as que estavam presentes da sessão e as que não 

puderam comparecer, e parabenizou todas as mulheres da gestão em nome da Secretária 

Nailka Saldanha. Também solicitou do 1º secretário da  Mesa que retirasse de pauta o 

requerimento de sua autoria, pois o mesmo já foi atendido pela secretaria de Infraestrutura 
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e obras, apresentou também uma Moção de Congratulação a Diretora do Hospital Maria 

Cristina Maia a Sra. Meire Matias subscrito pelo vereador Adeilson Alves de Medeiros. A 

vereadora Sueli Cabral da Silva, fez uso da tribuna para parabenizar o Presidente por sua 

iniciativa de homenagear as mulheres, e parabenizou as homenageadas presentes na 

sessão. O vereador José Keops Pimenta de Araújo, fez uso da tribuna para parabenizar 

todas as homenageadas, e na sua segunda passagem o mesmo vez solicitou dois 

requerimentos verbais, sendo um solicitando ao Poder Executivo, que solucione o problema 

no matadouro público municipal, e outro solicitando da Secretaria de Agricultura, Pecuária e 

Recursos Hídricos a escala de trabalho e carga horária do Veterinário do munício de 

Janduís. A vereadora Edilza Paloma dos Santos, parabenizou todas as mulheres e as 

homenageadas, agradeceu ao presidente pela iniciativa. O vereador  Adeilson Alves de 

Medeiros, fez uso da tribuna para parabenizar o presidente por sua iniciativa e também 

parabenizou todas as mulheres que já passaram pelo legislativo municipal. O vereador 

Marinaldo Joaquim da Silva, usou a tribuna para parabenizar o presidente pela iniciativa de 

homenagear as mulheres, falou ainda sobre o controle de natalidade de animais, e sobre o 

abatedouro municipal. O vereador Arthur Barbosa de Lima, fez uso da palavra para 

parabenizar o presidente pela iniciativa e parabenizou as homenageadas que fizeram e 

fazem história na política do município. Ainda na sua fala o vereador agradeceu ao secretário 

pelo apoio no deslocamento da seleção sub-20 do município até a cidade de Rafael Godeiro, 

falou sobre um evento que aconteceria no dia 02 de abril em Natal/RN sobre a “Pauta 

Animal”. O Presidente, o vereador  Waldomiro Henrique Bezerra Junior, declarou encerrada 

a tribuna livre e abriu a ordem do dia colocando em votação  a indicação de autoria do 

vereador Fernando Gurgel dos Santos, a qual foi aprovado pelos presentes, colocando em 

votação a Moção de Congratulação do vereador Waldomiro Henrique Bezerra Junior 

subscrita pelo vereador Adeilson Alves de Medeiros, ao qual foi aprovado pelos presentes, 

em seguida colocando em votação os dois requerimentos de autoria do vereador José Keops 

Pimenta de Araújo, ao qual foi aprovado por todos os presentes. Por fim, não tendo, mas 

nada a tratar o Presidente o Sr. Waldomiro Henrique Bezerra Junior encerrou a sessão. Para 

constar, eu Arthur Barbosa de Lima, secretariei e lavrei a presente Ata que será assinada 

por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores presentes. 

 

Janduís-RN, 31 de março de 2025. 
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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª ETAPA DO 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.  
   

Às dezessete horas, do dia 07 de abril do ano de 2025, composto o plenário, o Presidente 

em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 2ª Sessão Ordinária da 2ª Etapa do 1º Período 

Legislativo do corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que fizesse a 

chamada dos Vereadores e Vereadoras, onde constatou-se a presença das vereadoras 

Sueli Cabral da Silva e Edilza Paloma dos Santos e dos vereadores Waldomiro Henrique 

Bezerra Junior, Arthur Barbosa de Lima, Jozenildo Morais, Adeilson Alves de Medeiros, 

Fernando Gurgel e Marinaldo Joaquim da Silva, bem como a ausência do vereador José 

Keops Pimenta de Araújo justificada pelo mesmo. Em seguida o presidente solicitou do 1º 

Secretário da Mesa que fizesse a leitura da pauta, e a leitura da ata da sessão anterior, após 

a leitura da ata a mesma foi colocada em votação, a qual foi aprovada por todos os 

presentes. Na pauta, em correspondências recebidas, Projeto de Lei Nº 001/2025, de autoria 

do Vereador Fernando Gurgel dos Santos, Indicação Nº 02/2025, de autoria do Vereador 

Fernando Gurgel dos Santos, Requerimento Nº 12/2025, de autoria do Vereador Presidente 

Waldomiro Henrique Bezerra Junior e Ofício nº 04/2025, do Conselho Tutelar, solicitando 

tempo de fala na tribuna. Nos informes gerais o vereador Jozenildo Morais, fez um registro 

de agradecimento ao secretário de infraestrutura e obras, logo após o presidente declarou 

aberta a tribuna livre e solicitou do 1º secretário da mesa que fizesse a inscrição dos 

vereadores e vereadoras do seu tempo de direito. A vereadora Sueli Cabral da Silva, fez uso 

da tribuna na oportunidade apresentou um requerimento e agradeceu o convite da Secretaria 

Municipal Saúde e Saneamento Básico para participar da 5ª Conferência Nacional da Saúde 

do Trabalhador e da Trabalhadora que aconteceu no dia 03 de abril.   O vereador Marinaldo 

Joaquim da Silva, usou a tribuna livre e na oportunidade apresentou dois requerimentos 

verbais, direcionados a Secretaria Municipal de Infraestrutura e obras, sendo um para a 

instalação da rede de esgoto na Rua Moises Gurgel de frente do frigorifico de Ranilson até 

o cruzamento com a rua João Pinheiro de Almeida, o outro requerimento seria para 

instalação de iluminação de led nas ruas Lourival Gurgel e na rua Raimundo Dantas e falou 

sobre os serviços da Unidade Móvel Odontológica. O vereador Fernando Gurgel dos Santos, 

fez uso da tribuna e na oportunidade apresentou a Indicação de Nº 2/2025 e o Projeto de 

Lei Nº 1/2025 de sua autoria. O vereador presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 
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usou a tribuna para apresentar o Requerimento Nº 12/2025 de sua autoria e falou sobre os 

atendimentos de odontologia realizado na comunidade de Permissão, que está restrito 

apenas aos moradores da comunidade supra mencionada o atendimento odontológico foi 

reduzido para um dia na semana. O vereador Arthur Barbosa de Lima, uso da tribula e sua 

fala esta gravada nos arquivos de mídia desta casa legislativa. O Presidente, o vereador  

Waldomiro Henrique Bezerra Junior, declarou encerrada a tribuna livre e abriu a ordem do 

dia colocando em votação  a indicação de Nº 2/2025 autoria do vereador Fernando Gurgel 

dos Santos, a qual foi aprovado pelos presentes, em seguida colocou em votação os 

requerimentos verbais de autoria do vereador Marinaldo Joaquim da Silva, ao qual foi 

aprovado pelos presentes, seguindo colocando em votação o requerimento Nº 12/2025 de 

autoria do vereador presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, ao qual foi aprovado por 

todos os presentes, já o projeto de lei Nº 1/2025 de autoria do vereador Fernando Gurgel 

dos Santos foi encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Por fim, 

não tendo, mas nada a tratar o Presidente o Sr. Waldomiro Henrique Bezerra Junior encerrou 

a sessão. Para constar, eu Arthur Barbosa de Lima, secretariei e lavrei a presente Ata que 

será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores presentes. 

 

Janduís-RN, 07 de abril de 2025. 
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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª ETAPA DO 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.  
   

Às dezessete horas, do dia 14 de abril do ano de 2025, composto o plenário, o Presidente 

em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 3ª Sessão Ordinária da 2ª Etapa do 1º Período 

Legislativo do corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que fizesse a 

chamada dos Vereadores e Vereadoras, onde constatou-se a presença dos vereadores 

Waldomiro Henrique Bezerra Junior, Arthur Barbosa de Lima, Jozenildo Morais, Adeilson 

Alves de Medeiros, Fernando Gurgel, Marinaldo Joaquim da Silva e José Keops Pimenta de 

Araújo, bem como a ausência das vereadoras Sueli Cabral da Silva e Edilza Paloma dos 

Santos, justificada pelas mesmas. Em seguida o presidente solicitou do 1º Secretário da 

Mesa que fizesse a leitura da pauta, e a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura da 

ata a mesma foi colocada em votação, a qual foi aprovada por todos os presentes. Na pauta, 

em correspondências recebidas, Projeto de Lei Nº 001/2025, de autoria do Vereador 

Fernando Gurgel dos Santos, Requerimentos Nsº 13 e 14/2025, de autoria do Vereador 

Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior e Ofício nº 01/2025, do Diretório Municipal 

do PT, indicando seu representante de bancada para o biênio 2025/2028. Nos informes 

gerais o Secretário Municipal de Agricultura, Pecuária e Recursos Hídricos o Sr. Antônio 

Dário Arruda Duarte, fez uso da tribuna para apresentar as ações realizadas pela Secretaria 

Municipal de Agricultura, Pecuária e Recursos Hídricos durante os primeiros 90 (noventa) 

dias do ano, na oportunidade também apresentou o calendário de ações que a secretaria 

tem para realizar ao longo do ano de 2025, após sua explanação dos vereadores presentes 

tiveram a oportunidade de fazer os devidos questionamentos sobre as ações da secretaria. 

Logo após o presidente declarou aberta a tribuna livre e solicitou do 1º secretário da mesa 

que fizesse a inscrição dos vereadores e vereadoras do seu tempo de direito. O vereador 

Jozenildo Morais,  fez uso da tribuna e sua fala está gravada em arquivo de mídia desta 

Casa Legislativa. O vereador José Keops Pimenta de Araújo, fez uso da tribuna na 

oportunidade apresentou uma Moção de Pesar aos familiares do senhor Pedro Alexandrino 

de Arruda, subscrita pelos vereadores Jozenildo Morais e Adeilson Alves de Medeiros.   O 

vereador Fernando Gurgel dos Santos, fez uso da tribuna e sua fala encontra-se arquivada 

nas mídias desta Casa Legislativa. O vereador presidente Waldomiro Henrique Bezerra 

Junior, fez uso da tribuna e na oportunidade apresentou os requerimento nº 13 e 14/2025 de 
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sua autoria, e apresentou uma Moção de Pesar aos familiares do senhor Dosmar Joaquim 

da Silva, subscrita pelo vereador Fernando Gurgel dos Santos. O Vereador Arthur Barbosa 

de Lima, fez uso da palavra e na oportunidade agradeceu o apoio da gestão durante a 

participação no campeonato sub20, e apresentou uma Moção de Louvor ao casal Caio 

Araújo e Maria Mayara. O Presidente, o vereador  Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 

declarou encerrada a tribuna livre e abriu a ordem do dia colocando em votação  a Moção 

de Pesar aos familiares de Pedro Alexandrino de Arruda, de autoria do vereador José Keops 

Pimenta de Araújo, subscrita pelos vereadores Jozenildo Morais e Adeilson Alves de 

Medeiros, ao qual foi aprovada por todos os presentes, em seguida colocou em votação a 

Moção de Pesar aos familiares de Dosmar Joaquim da Silva, de autoria do vereador 

presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, subscrita pelo vereador Fernando Gurgel de 

Sales, ao qual foi aprovada por todos os presentes, colocado em votação a Moção de Louvor 

ao casal Caio Araújo e Maria Mayara, de autoria do vereador Arthur Barbosa de Lima, ao 

qual foi aprovado por todos os presentes, colocado em votação os requerimentos nºs 13 e 

14/2025, de autoria do vereador presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, ao qual foi 

aprovado por todos os presentes. O projeto de lei Nº 1/2025 de autoria do vereador Fernando 

Gurgel dos Santos foi encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e 

continua em apreciação. Por fim, não tendo, mas nada a tratar o Presidente o Sr. Waldomiro 

Henrique Bezerra Junior encerrou a sessão. Para constar, eu Arthur Barbosa de Lima, 

secretariei e lavrei a presente Ata que será assinada por mim, pelo presidente e pelos 

demais vereadores presentes. 

 

Janduís-RN, 14 de abril de 2025. 
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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª ETAPA DO 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.  
   

Às dezessete horas, do dia 28 de abril do ano de 2025, composto o plenário, o Presidente 

em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 4ª Sessão Ordinária da 2ª Etapa do 1º Período 

Legislativo do corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que fizesse a 

chamada dos Vereadores e Vereadoras, onde constatou-se a presença das vereadoras 

Sueli Cabral da Silva e Edilza Paloma dos Santos, e dos vereadores Waldomiro Henrique 

Bezerra Junior, Arthur Barbosa de Lima, Jozenildo Morais, Adeilson Alves de Medeiros, 

Fernando Gurgel, Marinaldo Joaquim da Silva e José Keops Pimenta de Araújo. Em seguida 

o presidente solicitou do 1º Secretário da Mesa que fizesse a leitura da pauta, e a leitura da 

ata da sessão anterior, após a leitura da ata a mesma foi colocada em votação, a qual foi 

aprovada por todos. Na pauta, em correspondências recebidas, Moção de pesar e 

solidariedade Nsº 1, 2 e 3/2025, de autoria do Vereador Jozenildo Morais, Moção de Louvor 

Ns° 2, 3 e 4/2025, de autoria do Vereador Jozenildo Morais, Requerimento Nº 6/2025, de 

autoria do Vereador Jozenildo Morais, Requerimentos Nsº 15 e 16/2025, de autoria do 

Vereador Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior,  Requerimento Nº 3/2025, de 

autoria do Vereador José Keops Pimenta de Araújo, Indicações Nsº 3 e 4/2025, de autoria 

do Vereador Fernando Gurgel dos Santos, Projeto de Lei Nº 1/2025, de autoria do Vereador 

Marinaldo Joaquim da Silva, Ofício nº 07/2025, do Conselho Tutelar, solicitando tempo de 

fala para o lançamento da Campanha 18 de maio e Ofício Nº 08/2025, do SINTRAF, 

solicitando o uso da tribuna livre. Nos informes gerais o Sr. Gustavo Nogueira, fez uso da 

tribuna para realizar o Lançamento da Campanha 18 de Maio “Faça Bonito” e sua 

programação. O Sr. Raimundo Canuto de Brito, Vice-Prefeito e Presidente do SINTRAF, fez 

uso da tribuna para convidar os vereadores para participarem dia 07 de maio de uma 

Audiência Pública com o Governo do Estado do Rio Grande do Norte, para tratar sobre 

assuntos relacionados a seca, a sessão contou ainda com a presença do Vereador Nilson 

Junior da cidade de Campo Grande. Logo após o presidente declarou aberta a tribuna livre 

e solicitou do 1º secretário da mesa que fizesse a inscrição dos vereadores e vereadoras do 

seu tempo de direito. O Vereador Jozenildo Morais,  fez uso da tribuna e sua apresentou 

Moções de Pesar nº 1, 2 e 3/2025, sendo todas as moções subscritas pelos vereadores 

Arthur Barbosa, José Keops Pimenta, Adeilson Alves e Vereadora Edilza Paloma e Sueli 
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Cabral, o Edil ainda apresentou Moções de Louvor nº 2, 3 e 4/2025, sendo estas subscrita 

pelo vereador Arthur Barbosa, e o requerimento nº 6/2025 de sua autoria, sua fala encontra-

se gravada e arquivada nas mídias desta Casa Legislativa. O Vereador Fernando Gurgel 

dos Santos, fez uso da tribuna na oportunidade apresentou o projeto de lei que institui o dia 

do vaqueiro no município de Janduís e as indicações nº 3 e 4/2025 de sua autoria. Já o 

Vereador José Keops Pimenta de Araújo, fez uso da tribuna para apresentar seu 

requerimento nº 3/2025, e sua fala encontra-se gravada nas mídias desta Casa Legislativas. 

A Vereadora Edilza Paloma dos Santos, fez uso da tribuna livre e sua fala encontra-se 

gravada nos arquivos de mídia desta Casa Legislativa. A Vereadora Sueli Cabral da Silva, 

fez uso da tribuna e agradeceu aos convites recebidos e sua fala encontra-se gravada nos 

arquivos de mídia desta Casa Legislativa. O Vereador Presidente Waldomiro Henrique 

Bezerra Junior, fez uso da tribuna e na oportunidade apresentou os  requerimento nº 15 e 

16/2025 de sua autoria. O Vereador Arthur Barbosa de Lima, fez uso da tribuna e sua fala 

encontra-se gravada nos arquivos de mídia desta Casa Legislativa. O Presidente, o vereador  

Waldomiro Henrique Bezerra Junior, declarou encerrada a tribuna livre e abriu a ordem do 

dia, onde na oportunidade abriu espaço para o  Vereador Nilson Junior da cidade de Campo 

Grande, para falar sobre o projeto de lei que institui o dia do vaqueiro no município de 

Janduís. Em seguida colocou em votação  o requerimento que solicita a inclusão do projeto 

de lei que institui o dia do vaqueiro no município de Janduís, subscrito pelos vereadores 

Arthur Barbosa, Jozenildo Morais e Fernando Gurgel, ao qual foi aprovado por todos os 

presentes. Colocando em votação Moção de Louvor a senhora Santana presidente da 

Associação das Mães Atípicas, ao qual foi aprovada por todos os presentes. Colocado em 

votação as Moções de Pesar nº 1, 2 e 3/2025, de autoria do vereador Jozenildo Morais, ao 

qual foi aprovada por todos os presentes, colocou em votação a Moções de Louvor nº 2, 3 

e 4/2025 de autoria do vereador Jozenildo Morais, ao qual foi aprovada por todos os 

presentes, colocado em votação o requerimento nº 6/2025, de autoria do vereador Jozenildo 

Morais, ao qual foi aprovado por todos os presentes, colocado em votação os requerimentos 

nºs 15 e 16/2025, de autoria do vereador presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, ao 

qual foi aprovado por todos os presentes. O projeto de lei Nº 1/2025 de autoria do vereador 

Fernando Gurgel dos Santos, o qual foi aprovado por todos os presentes, colocado em 

votação as indicações nº 3 e 4/2025, de autoria do vereador Fernando Gurgel doa Santos, 

aprovado por todos os presentes. O Projeto de Lei 1/2025 de autoria do vereador Marinaldo 
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Joaquim da Silva, foi encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e 

continua em apreciação. Por fim, não tendo, mas nada a tratar o Presidente o Sr. Waldomiro 

Henrique Bezerra Junior encerrou a sessão. Para constar, eu Arthur Barbosa de Lima, 

secretariei e lavrei a presente Ata que será assinada por mim, pelo presidente e pelos 

demais vereadores presentes. 

 

Janduís-RN, 28 de abril de 2025. 
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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª ETAPA DO 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.  
   

Às dezessete horas, do dia 05 de maio do ano de 2025, composto o plenário, o Presidente 

em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 5ª Sessão Ordinária da 2ª Etapa do 1º Período 

Legislativo do corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que fizesse a 

chamada dos Vereadores e Vereadoras, onde constatou-se a presença da vereadora Edilza 

Paloma dos Santos, e dos vereadores Waldomiro Henrique Bezerra Junior, Arthur Barbosa 

de Lima, Jozenildo Morais, Adeilson Alves de Medeiros, Fernando Gurgel, Marinaldo 

Joaquim da Silva e José Keops Pimenta de Araújo, constatou-se ausência da vereadora 

Sueli Cabral da Silva por motivos de saúde. Em seguida o presidente solicitou do 1º 

Secretário da Mesa que fizesse a leitura da pauta, e a leitura da ata da sessão anterior, após 

a leitura da ata a mesma foi colocada em votação, a qual foi aprovada por todos. Na pauta, 

em correspondências recebidas, Projeto de Lei Nº 1/2025, de autoria do Vereador Marinaldo 

Joaquim da Silva, Projeto de Lei Nº 1/2025, de autoria da Vereadora Edilza Paloma dos 

Santos, Requerimento Nº 4/2025, de autoria da Vereadora Edilza Paloma dos Santos, 

Projeto de Lei Nº 10/2025, de autoria do Poder Executivo,  Ofício N° 52/2025, Fundação 

Cultural Aldair José de Lima (Mestre Dadá), Solicitando a indicação nomes para o Conselho 

Municipal de Política Cultural – CMPC. Logo após o presidente declarou aberta a tribuna 

livre e solicitou do 1º secretário da mesa que fizesse a inscrição dos vereadores e vereadoras 

do seu tempo de direito. O vereador Jozenildo Morais,  fez uso da tribuna e sua fala está 

gravada em arquivo de mídia desta Casa Legislativa. A vereadora Edilza Paloma dos 

Santos, fez uso da tribuna na oportunidade apresentou o projeto de lei nº 1/2025 e 

requerimento nº 4/2025 e solicitou apoio dos demais parlamentares.   O vereador José Keops 

Pimenta de Araújo, fez uso da tribuna e sua fala encontra-se arquivada nas mídias desta 

Casa Legislativa. O vereador Marinaldo Joaquim da Silva, fez uso da tribuna e sua fala 

encontra-se arquivada nas mídias desta Casa Legislativa. O presidente Waldomiro Henrique 

Bezerra Junior, fez uso da tribuna e sua fala encontra-se arquivada nas mídias desta Casa 

Legislativa. O Vereador Arthur Barbosa de Lima, fez uso da palavra e na oportunidade 

parabenizou os aniversariantes da semana, e sua fala encontra-se arquivada nas mídias 

desta Casa Legislativa. O Presidente, o vereador  Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 

declarou encerrada a tribuna livre e abriu a ordem do dia colocando em votação o 
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Requerimento Verbal do Vereador Marinaldo Joaquim da Silva, ao qual foi aprovado por 

todos os presentes. Em seguida foi colocado em votação o Requerimento Nº 4/2025, de 

autoria da Vereadora Edilza Paloma dos Santos, ao qual foi aprovada por todos os 

presentes. O projeto de lei Nº 1/2025 de autoria do vereador Marinado Joaquim da Silva e  

Projeto de Lei Nº 1/2025, de autoria da Vereadora Edilza Paloma dos Santos, foram 

encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para apreciação da 

mesma. Por fim, não tendo, mas nada a tratar o Presidente o Sr. Waldomiro Henrique 

Bezerra Junior encerrou a sessão. Para constar, eu Arthur Barbosa de Lima, secretariei e 

lavrei a presente Ata que será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores 

presentes. 

 

Janduís-RN, 05 de maio de 2025. 
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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª ETAPA DO 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.  
   

Às dezessete horas, do dia 12 de maio do ano de 2025, composto o plenário, o Presidente 

em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 6ª Sessão Ordinária da 2ª Etapa do 1º Período 

Legislativo do corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que fizesse a 

chamada dos Vereadores e Vereadoras, onde constatou-se a presença da vereadora Sueli 

Cabral da Silva e dos vereadores Waldomiro Henrique Bezerra Junior, Arthur Barbosa de 

Lima, Jozenildo Morais, Adeilson Alves de Medeiros, Fernando Gurgel, Marinaldo Joaquim 

da Silva, constatou-se ausência da vereadora Edilza Paloma dos Santos e do vereador José 

Kelps Pimenta de Araújo justificada pelos mesmos. Em seguida o presidente solicitou do 1º 

Secretário da Mesa que fizesse a leitura da pauta, e em seguida a leitura da ata da sessão 

anterior, após a leitura a ata foi colocada em votação, a qual foi aprovada por todos os 

presentes. Na pauta, em correspondências recebidas, Requerimentos Nº 17 e 18/2025, 

Waldomiro Henrique Bezerra Junior, Indicação Nº 1/2025 e Projeto de Lei Nº 1/2025, de autoria 

do vereador Marinaldo Joaquim da Silva, Projeto de Lei Nº 1/2025, de autoria do Vereadora 

Edilza Paloma dos Santos, Projeto de Lei Nº 10/2025, de autoria do Poder Executivo. Nos 

informes o vereador Jozenildo Morais, solicitou do Presidente que as moções que já foram 

aprovadas, fossem confeccionadas para serem entregues, fez um agradecimento pelo 

convite do Natalício de Dona Carmelita, também informou que participou de um evento em 

comemoração ao aniversário do Prefeito Alyson Bezerra, parabenizou os enfermeiros e 

enfermeiras pelo seu dia na pessoa da Vereadora Edilza Paloma e parabenizou todas as 

mães pelo seu dia. Logo após o presidente declarou aberta a tribuna livre, e solicitou do 1º 

secretário da mesa que fizesse a inscrição dos vereadores e vereadoras do seu tempo de 

direito. O vereador Fernando Gurgel dos Santos, fez uso da tribuna livre e apresentou uma 

moção de pesar aos familiares da Sra. Irineide Lucas da Silva (Neide de Bilia), subscrita 

pelos vereadores Jozenildo Morais e Artur Barbosa de Lima, parabenizou todas as mães e 

suas demais falas estão gravadas nos arquivos de mídia desta Casa Legislativa. O vereador 

Adeilson Alves de Medeiros, fez uso da tribuna e na oportunidade parabenizou todas as mãe 

em especial a sua pelo dia das mães e apresentou condolências aos familiares da Sra. 

Irineide Lucas. O vereador Marinaldo Joaquim da Silva, fez uso da tribuna na oportunidade 
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apresentou uma moção de congratulação ao jovem jogador de xadrez Saul Felix, pediu apoio 

dos demais vereadores para aprovação de sua indicação. O vereador Waldomiro Henrique 

Bezerra Junior, fez uso da tribuna e na oportunidade apresentou seus requerimentos, e 

pediu apoio dos demais vereadores para aprovação, na oportunidade também parabenizou 

todas as mães, agradeceu a todas as equipes que participaram da 3ª Copa de Futsal Neto 

de Nilton e o apoio total da prefeitura. O vereador Arthur Barboza de Lima, fez uso da tribuna 

se solidarizou com os familiares da Sra. Irineide Lucas, Parabenizou o Presidente desta 

Casa Legislativa pelo seu natalício e o seu amigo Oscar, na oportunidade também 

apresentou uma moção de congratulação a equipe Realbets pela conquista da 3ª Copa de 

Futsal Neto de Nilton. O Presidente, o vereador  Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 

declarou encerrada a tribuna livre e abriu a ordem do dia colocando em votação os 

Requerimentos Nº 17 e 18/2025, do Vereador Waldomiro Henrique Bezerra Junior, ao qual 

foi aprovado por todos os presentes. Em seguida foi colocado em votação a Indicação Nº 

1/2025, do Vereador Marinaldo Joaquim da Silva, ao qual foi aprovado por todos os 

presentes. Em seguida foi colocado em votação a Moção de Congratulação, do Vereador 

Marinaldo Joaquim da Silva, ao qual foi aprovado por todos os presentes.  Logo após foi 

colocado em votação a Moção de Congratulação, do Vereador Arthur Babosa de Lima, ao 

qual foi aprovado por todos os presentes. Em seguida foi colocado em votação a Moção de 

Pesa aos Familiares da Sra. Irineide Lucas, de autoria do Vereador, ao qual foi aprovada 

por todos os presentes. Projeto de Lei Nº 1/2025, de autoria do Vereadora Edilza Paloma 

dos Santos e o Projeto de Lei Nº 1/2025, de autoria do vereador Marinaldo Joaquim da Silva, 

foram encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para apreciação 

da mesma. Por fim, não tendo, mas nada a tratar o Presidente o Sr. Waldomiro Henrique 

Bezerra Junior encerrou a sessão. Para constar, eu Arthur Barbosa de Lima, secretariei e 

lavrei a presente Ata que será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores 

presentes. 

 

Janduís-RN, 12 de maio de 2025. 
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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª ETAPA DO 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.  
   

Às dezessete horas, do dia 19 de maio do ano de 2025, composto o plenário, o Presidente 

em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 6ª Sessão Ordinária da 2ª Etapa do 1º Período 

Legislativo do corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que fizesse a 

chamada dos Vereadores e Vereadoras, onde constatou-se a presença das vereadoras 

Edilza Paloma dos Santos e Sueli Cabral da Silva, e dos vereadores Waldomiro Henrique 

Bezerra Junior, Arthur Barbosa de Lima, Jozenildo Morais, Adeilson Alves de Medeiros, 

Fernando Gurgel, Marinaldo Joaquim da Silva e José Kelps Pimenta de Araújo. Em seguida 

o presidente solicitou do 1º Secretário da Mesa que fizesse a leitura da pauta, e em seguida 

a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a ata foi colocada em votação, a qual foi 

aprovada por todos os presentes. Na pauta, em correspondências recebidas, Moção de 

Pesar Nº 2/2025, Waldomiro Henrique Bezerra Junior subscrita pelo vereador José Keops 

Pimenta de Araújo. Logo após o presidente declarou aberta a tribuna livre, e solicitou do 1º 

secretário da mesa que fizesse a inscrição dos vereadores e vereadoras do seu tempo de 

direito. O vereador Jozenildo Morais, fez uso da tribuna livre e na oportunidade agradeceu a 

Deus e a Rede de Proteção Social pela comenda “Prêmio João de Pita, boas práticas”, 

recebida no último dia 16 de maio, e suas demais falas estão gravadas nos arquivos de 

mídias desta Casa Legislativa. O vereador Fernando Gurgel dos Santos, fez uso da tribuna 

e na oportunidade agradeceu todos que colaboraram para realização do jogo festivo, e suas 

demais falas estão gravadas nos arquivos de mídias desta Casa Legislativa. O vereador 

Waldomiro Henrique Bezerra Junior, fez uso da tribuna na oportunidade parabenizou os 

organizadores do jogo festivo, e apresentou uma Moção de Pesar aos familiares do senhor 

Antônio Lisboa, pediu apoio dos demais vereadores para aprovação da mesma, suas demais 

falas estão gravadas nos arquivos de mídias desta Casa Legislativa. O vereador Arthur 

Barbosa de Lima, fez uso da tribuna e na oportunidade falou sobre o jogo festivo e agradeceu 

a presença dos ex-atletas de nível nacional que estiveram no evento, suas demais falas 

estão gravadas em arquivos de mídias desta Casa Legislativa. O vereador José Keops 

Pimenta de Araújo, fez uso da tribula livre e sua fala encontra-se nos arquivos de mídia desta 

Casa Legislativa. O Presidente, o vereador  Waldomiro Henrique Bezerra Junior, declarou 

encerrada a tribuna livre e abriu a ordem do dia colocando em votação a Moção de Pesar, 
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do Vereador Waldomiro Henrique Bezerra Junior, ao qual foi aprovado por todos Projeto de 

Lei Nº 1/2025, de autoria do Vereadora Edilza Paloma dos Santos e o Projeto de Lei Nº 

1/2025, de autoria do vereador Marinaldo Joaquim da Silva, foram encaminhados à 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para apreciação da mesma. Por fim, não 

tendo, mas nada a tratar o Presidente o Sr. Waldomiro Henrique Bezerra Junior encerrou a 

sessão. Para constar, eu Arthur Barbosa de Lima, secretariei e lavrei a presente Ata que 

será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores presentes. 

 

Janduís-RN, 19 de maio de 2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


